



Навчальні плани 2020 року

(бакалавр скорочений термін навчання)

ПРАВО

Графік навчання :

I курс – з 1 вересня – по 30 червня

II курс – з 1 вересня – по 30 червня

Назви дисциплін	Кредити
1 курс	
Перелік обов'язкових навчальних дисциплін	30
Основи наукових досліджень	3
Юридична психологія	3
Юридична техніка та складання цивільно-процесуальних документів	4
Господарське процесуальне право	3
Курсова робота з курсу Господарське і господарське процесуальне право	1
Криміналістика	4
Міжнародне публічне право	5
Право інтелектуальної власності	4
Право соціального забезпечення	3
Перелік вибірових навчальних дисциплін	23
<i>Перелік дисциплін загальноуніверситетського вибору</i>	<i>4</i>
Іноземна мова/Друга іноземна мова *	The subject of study of the discipline is a certain amount of lexical and grammar material for foreign language necessary for academic and professional communication. /Das Studienobjekt einer zweiten Fremdsprache ist ein ausreichendes Mass an Kommunikationskompetenz, das aus Sprachkenntnissen, sprachlichen, kommunikativen und kognitiven Kenntnissen besteht.
<i>Перелік дисциплін професійного вибору</i>	<i>19</i>
Аграрне право/Земельне право **	Предметом вивчення навчальної дисципліни є врегульовані нормами аграрного права земельні, майнові, трудові, організаційно-управлінські, договірні, господарські та інші відносини, які складаються в процесі виробництва сільськогосподарської продукції, її переробки та реалізації. /Предметом вивчення земельного права є суспільні відносини, зумовлені особливими властивостями землі як об'єкта суспільних відносин, передусім суспільні відносини щодо володіння, користування і розпорядження землею, тобто відносини власності на землю.

Адміністративне судочинство в Україні/Господарське право **	Предметом вивчення навчальної дисципліни є правила вирішення публічно-правових спорів, які належать до юрисдикції адміністративних судів. /Предметом вивчення навчальної дисципліни є господарсько-правові відносини, що виникають у процесі організації та здійснення господарської діяльності, у тому числі господарсько-правові зобов'язання, порядок укладання господарських договорів, відповідальність у господарських правовідносинах, захист прав та законних інтересів суб'єктів господарювання, правове регулювання окремих видів господарської діяльності.
Державне (конституційне) право зарубіжних країн/Кримінальне процесуальне право **	Предметом вивчення навчальної дисципліни є сукупність суспільних відносин, які складаються у процесі здійснення державної влади, порядку її формування та взаємодії між законодавчою, виконавчою та судовою гілками влади в зарубіжних країнах. /Предметом вивчення навчальної дисципліни є кримінальне процесуальне законодавство, практика його застосування, врегульована кримінальним процесуальним законодавством діяльність органів досудового розслідування, прокуратури, і суду, а також наука кримінального процесу.
Інтернет-технології в юридичній діяльності/Організація юридичної служби на підприємстві **	Предметом вивчення навчальної дисципліни є інтернет-технології, які застосовуються в юридичній діяльності. /Предметом навчальної дисципліни є порядок утворення, завдання системи органів та посадових осіб, форми правової роботи, починаючи з центральних органів державної виконавчої влади (міністерств, державних комітетів тощо) і завершуючи державними підприємствами, установами та організаціями.
Історія вчень про право і державу/Юридична аргументація **	Предметом вивчення навчальної дисципліни є історія виникнення і розвитку поглядів, вчень і теорій щодо походження, ролі, значення та ідеальної форми держави і політичної системи суспільства, а також вчень і теорій про право, його суть і призначення, окремі державно-правові інститути та теорії і концепції про ідеальні або бажані форми державно-правового буття. /Предметом юридичної аргументації є логічні засоби побудови системи аргументації, аналізу та критики аргументів при переконанні у досягненні цілей права.

Практична підготовка	7
Виробнича практика	6
Університетська освіта	1
Всього за 1 курс	60
2 курс	
Перелік обов'язкових навчальних дисциплін	42
Юридична логіка	3
Адвокатура України	3
Виконавче провадження	3
Договірне право	4
Інформаційне право	4
Міжнародне приватне право	3
Міжнародний захист прав людини	4
Курсова робота з курсу Міжнародне публічне право	1
Кримінальне виконавче право	3
Муніципальне право	3

Нотаріат України	3
Податкове право	4
Фінансове право	4
Перелік вибірових навчальних дисциплін	8
<i>Перелік дисциплін професійного вибору</i>	8
Митне право/Міграційне право **	Предметом вивчення навчальної дисципліни є норми права, що регулюють суспільні відносини, які виникають у процесі переміщення через митний кордон України товарів, предметів і транспортних засобів, а також правові категорії, наукові погляди та концепції, характерні для науки митного права. /Предметом вивчення навчальної дисципліни є міграційні процеси в сучасному світі, засади міграційної політики та організація діяльності органів у сфері міграції.
Міжнародне економічне право/Право Європейського Союзу **	Предметом вивчення навчальної дисципліни є міжнародні відносини, що виникають у сфері міжнародного економічного співробітництва, та правові норми, що регулюють ці відносини. /Предметом вивчення навчальної дисципліни є сукупність суспільних відносин, які складаються в процесі здійснення влади, порядку її формування та взаємодії між законодавчою, виконавчою та судовою гілками влади в державах-членах Європейського Союзу.
Практична підготовка	6
Виробнича бакалаврська практика	6
Підсумкова атестація	4
Всього за 4 курс	60

* – Дисципліна загальноуніверситетського вибору

** – Дисципліна професійного вибору